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Nota técnica: Datos no ponderados por ciudad

Niveles socioeconómicos

44,4% 40,5% 37,7%

31,7% 31,5% 33,0%

Bajo Medio Alto



46,3% 46,1% 43,9% 43,1% 40,5% 40,0% 38,9% 34,9% 32,4% 30,9% 30,2% 28,6%
22,2% 20,3%

53,7% 53,9% 56,1% 56,9% 59,5% 60,0% 61,1% 65,1% 67,6% 69,1% 69,8% 71,4%
77,8% 79,7%

Ciudades capitales

Sí No

34,9% 31,4% 27,1% 23,4% 20,6% 17,9% 17,7%

65,1% 68,6% 72,9% 76,6% 79,4% 82,1% 82,3%

Ciudades no capitales





Nota técnica: Datos no ponderados por ciudad

28,9% 26,1% 25,9% 27,1% 26,3%
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45,5%

De 18 a 25 años De 26 a 35 años De 36 a 45 años De 46 a 55 años Más de 56 años

Salud física
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De 18 a 25 años De 26 a 35 años De 36 a 45 años De 46 a 55 años Más de 56 años

Salud mental 

Mal 3 Bien
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20,7%

27,3%

4,9%

16,9% 16,8%

5,1%

8,1%

15,0%

21,8%

5,8%

18,9%

17,0%

9,8%

11,8%

Nota técnica: Datos no ponderados por ciudad



Manizales Cúcuta Montería Quibdó Santa Marta Barranquilla Bucaramanga Medellín Pereira Cali Cartagena Bogotá

Sístema de transporte masivo 0,4% -0,8% -1,3% -1,7% -1,8% -4,1% -4,5% -5,6% -6,7% -7,4% -9,8% -13,8%

Bicicleta 2,8% 3,3% 4,0% 1,0% 5,4% 2,4% 2,5% 2,6% 2,0% 4,4% 3,9% 8,3%

0,4%
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-4,1% -4,5%
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-9,8%

-13,8%

2,8% 3,3% 4,0%

1,0%

5,4%

2,4% 2,5% 2,6% 2,0%

4,4% 3,9%

8,3%



Nota técnica: Datos no ponderados por ciudad

69,5%
61,8% 59,6%

41,8%

12,5% 20,7% 24,2%

36,4%

5,1% 0,9% 0,2% 3,0%

Gas Acueducto Energía Internet

Todos los SSPP

Satisfacción 3 Insatisfacción Ns/Nr





61,4% 59,4%
53,2% 48,4% 46,1% 45,1% 44,5%

39,3% 38,2% 37,3%
31,0% 30,0% 28,2%

22,2%

17,2% 21,5% 24,2%
30,2% 31,5% 32,2% 33,8% 36,3% 38,5% 38,8%

46,5% 50,1% 48,5%
58,4%

Ciudades capitales

Seguro Ni seguro ni inseguro Inseguro
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48,2% 46,1%

37,8% 35,0% 34,8%

20,2% 21,1%
31,9%

26,5%
36,8% 38,2% 40,5%

Ciudades no capitales
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Nota técnica: Datos no ponderados por ciudad
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72,9%

91,5% 93,4%

SSPP Deudas Salud Vivienda y
convivencia con

vecinos

Asuntos laborales Asuntos familiares Acudió a algúna
entidad del

sistema de justicia

Todos los conflictos

Si No

42,6%
37,8%

27,3%

55,1%
60,5%

71,6%

Bajo Medio Alto

Salud (NSE)



56,1% 54,6% 51,4% 50,2% 49,3% 48,0% 46,4% 46,3% 46,1% 43,7% 43,0%
36,0% 34,2% 32,5%
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Nota técnica: Datos no ponderados por ciudad

56,8%

67,9%

73,5%

23,8%

13,3%

10,8%

Uso de tapabocas

Permanencia en casa

Mantenimiento de la
distancia social

Mal 3 Bien
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Nota técnica: Datos no ponderados por ciudad

30,4%

33,8%

43,3%

40,6%

37,3%

35,6%

8,4%

8,0%

4,3%

La participación y consulta a la ciudadanía frente a las
medidas tomadas

La promoción del cuidado de la salud física y mental

La claridad con la que comunica las decisiones y medidas
tomadas

Todos los comportamientos

Satisfacción 3 Insatisfacción Ns/Nr



55,8% 54,6% 53,7% 49,6% 48,4% 46,0% 42,4% 42,3% 42,2% 38,9%

28,4% 26,7%
17,8% 14,3%
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